
 

 

 
 

SARADNIK/CA ZA BRIGU O MLADIMA 
1 pozicija  

      
      Lokacija: Tuzla 

 

Misija: 
 

 
Saradnik/ca za brigu o mladima odgaja i brine o mladima koji žive u Kući za mlade, aktivno ih podržava i učestvuje 
u pripremi za samostalan i neovisan život. Saradnik/ca za brigu o mladima učestvuje u intenzivnoj pripremi mladih 
za prelazak u Kuće za mlade. Usko sarađuje sa SOS mamama u vođenju i usmjeravanju mladih u sticanju 
samostalnosti. Raspored rada kao i planirane aktivnosti dogovara sa Liderom/icom Kuće za mlade. Primjenjuje 
sve SOS standarde brige o mladima i druge relevantne politike i koncepte kada je u pitanju briga o mladima. 

 
Glavne dužnosti i zadaci: 

 Neposredan psiho pedagoški rad sa mladima. 

 Individualni i grupni rad sa mladima koji borave u Kući za mlade.  

 Brine o zdravlju, obrazovanju i potrebama mladih osoba. 

 Matični odgajatelj je određenom broju mladih osoba. 

 Izrada i provođenje Individualnih razvojnih planova. 

 Poticanje mladih na zdravu socijalizaciju. Savjetovanje i praćenje mladih u polusamostalnom životu, produženoj 
brizi i samostalnom životu. 

 Vođenje cjelokupne dokumentacije i evidencije rada.  

 Saradnja sa članovima Programskog tima Dječijeg Sela, posebno sa Stručnim timom u Dječijem Selu. 
Saradnja i kontakt sa centrima za socijalni rad, biološkim srodnicima i institucijama (zdravstvo, škola, policija). 

 Pridržava se Politike zaštite djece i Kodeksa ponašanja i postupaka izvještavanja i reagiranja u SOS-u. 

 Sprječava i ublažava moguće sigurnosne rizike za djecu. Izvještava o bilo kakvoj zabrinutosti u vezi sa 
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sigurnošću djece prema nacionalno definiranim kanalima izvještavanja. Promovira Politiku zaštite djece u 
svakodnevnom radu i saradnji sa partnerima. 

 
Neophodne kvalifikacije i kompetencije: 
 Minimalno 240 ECTS bodova (iz oblasti: socijalnog rada, psihologije, pedagogije, andragogije, defektologije ili 

specijalne pedagogije) 
 Snažan interes za rad sa mladima  
 Vozačka dozvola B kategorije  
 Poznavanje rada na računaru 
 Odlično poznavanje standarda, pravnih pitanja, dešavanja u području socijalne zaštite i prava djece i mladih  

 
 

Oglas ostaje otvoren do 18.04.2023 godine. Prijave sa biografijom i motivacionim pismom koje dokazuje 
ispunjavanje gore navedenih uslova, slati na e-mail: posao@sos-ds.ba 
ili  
na adresu SOS-Kinderdorf International - Predstavništvo u Sarajevu, ul. Ahmeda 
Muradbegovića 1c, 71000 Sarajevo, sa naznakom „Aplikacija za poziciju: SARADNIK/CA ZA BRIGU O MLADIMA“. 
  
Moguće je koristiti prijavni formular sa stranice: https://sos-ds.ba/postani-dio-tima/ 
 
Nepotpune prijave neće se razmatrati. 
Kontaktirani će biti samo oni kandidati koji su ušli u uži izbor. 
Napomena: Ne obavezujemo se vraćati pristigle prijave. 


